

美国否认犹太人定居点违法

推翻40多年来对以政策遭巴勒斯坦等方谴责

美国国务卿迈克·蓬佩奥18日发表否认以色列定居点违反国际法的言论,推翻美国政府实行40多年的对以政策,招致巴勒斯坦和其他方面批评。

再改立场

蓬佩奥在美国国务院记者会上宣布,现政府推翻1978年以来执行的一项法律意见,不再认为约旦河西岸犹太人定居点“不符合国际法”。

蓬佩奥说,总统唐纳德·特朗普领导的政府认为,任何有关定居点的法律问题都应由以色列法院裁决,把它们定性为“违反国际法”偏离以色列与巴勒斯坦以谈判方式达成和平协议的努力。

“声称平民定居点的设立不符合国际法并没有推动和平进程,”他说,“令人难以接受的事实是,这场冲突永远不会有司法解决办法,在国际法框架内争议谁对谁错不会带来和平。”

他补充说,美方最新立场不意味着预判约旦河西岸最终地位,新

政策“不会延伸到约旦河西岸以外的区域”。

美联社报道,美国政府1978年以来一直奉行获称“汉塞尔备忘录”的法律意见书,反对以色列在约旦河西岸修建定居点,措辞和语气时而和缓、时而严厉,但从来未公开表示赞同。蓬佩奥的言论无异于支持以方修建定居点。

特朗普政府先前多次更改中东政策,处理巴以争端时一贯偏袒以色列,包括承认耶路撒冷是以色列首都并把美国使馆迁到那里、承认以色列对戈兰高地的领土主张、关闭巴勒斯坦解放组织驻华华盛顿办事处。

招致谴责

对美方再次赠送“大礼”,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡表示感谢,声称美方最新说法“纠正了一个历史性错误”。

巴勒斯坦方面表达愤怒。巴勒斯坦解放组织执行委员会秘书长赛义卜·埃雷卡特予以谴责,指认美方正威胁“用丛林法则替代国际法”。

巴勒斯坦总统府发言人纳比勒·

阿布·鲁代纳说:“美国既无资格、也没权力否定有国际合法性的(联合国)决议,更无权赋予以色列定居点合法性。”

鲁代纳所说决议包括联合国安全理事会2016年通过的2334号决议,内容是重申以方1967年以来在包括东耶路撒冷等巴勒斯坦被占领土修建的定居点没有任何法律效力,以方的做法违反国际法。

鲁代纳说,美方“已经丧失今后在巴以和平进程中发挥作用的威信”。

约旦外交大臣艾曼·萨法迪经由社交媒体“推特”回应,说美方改变政策可能产生“危险后果”,对“实现和平的所有努力造成负面影响”。

欧洲联盟发表声明,不点名地回应美方,呼吁以方停止修建定居点。声明说:“依据国际法,所有定居点活动都不合法,破坏了(巴勒斯坦和以色列)两国(共存)方案的可行性和持久和平的前景。”

时机可疑

一些分析师说,内塔尼亚胡因

两次组阁失败和涉查调查而“灰头土脸”,不得不把组阁权交给对手,即蓝白党领导人本尼·甘茨;甘茨的组阁期限两天后到期,美方这时发布新政策,似乎有意力挺内塔尼亚胡。

曾参与巴以和谈的美国外交官马蒂·因迪克发问:“为什么又朝巴勒斯坦人脸上打耳光?为什么在甘茨试图组建政府的关头支持定居点活动?”

以色列总统10月23日授权甘茨组阁。按照以色列法律,甘茨如果在获得组阁权后不能在28天内成功组阁,其他任何议员都可能获得组阁授权并在21天内组建政府。若再次失败,以色列将举行新一轮议会选举。

内塔尼亚胡先前受到3项贪腐指控,其中之一是涉嫌向以色列一家电信运营商提供政策优惠,换取对方旗下一家新闻网站发布对他有利的报道。

内塔尼亚胡否认全部涉腐指控,声称对他的调查是“政治迫害”。
据新华社电

日本称排放福岛污染水危害“十分小”

远低于自然界年均辐射水平

日本经济产业省声称,福岛第一核电站受辐射污染的水如果排入大海或大气环境中,危害将“非常小”。

经济产业省18日向一个研究辐射污染水处理方法的政府小组委员会提交报告,作出上述推断。

按照经济产业省的说法,如果把现有污染水处理后在1年时长内排放出去,排放点附近的海水辐射水平将是0.052至0.62毫西弗,大气年辐射水平是1.3毫西弗,远低于自然界年均2100毫西弗的辐射水平。

西弗反映辐射剂量对生物组织作用大小。每千克生物组织吸收1焦耳的能量为1西弗。1西弗等于1000毫西弗。

福岛第一核电站在2011年3

月11日东日本大地震和海啸中严重损毁,导致最高等级辐射泄漏事故。

事故处理人员正在收集含有辐射物质的核反应堆冷却水和地下水,储存在核电站内的水罐中,水量已经超过100万吨,且每天继续增加。

经营这座核电站的东京电力公司说,预期2020年底将无法继续增加储水罐,2022年夏季容量将达到极限,大约137万吨。

许多日本民众和渔业协会强烈反对排出辐射污染水。韩国政府8月召见日本驻韩大使并递送照会,表达韩方担忧,要求日本政府说明污染水处理计划。
据新华社电

就上周棉兰自杀式爆炸袭击

印尼警方击毙和抓捕数十名极端人员

新华社北京11月19日电 印度尼西亚警方18日说,就西部城市棉兰上周发生的自杀式爆炸袭击,警方击毙2名极端组织人员,抓捕超过40人。

国家警察总局发言人德迪·普拉塞蒂奥告诉媒体记者,自13日爆炸以来,警方在全国7省合计抓捕43人,其中20人是本土极端主义组织“神权游击队”成员,“直接参与”北苏门答腊省棉兰市的袭击。

警方16日在北苏门答腊省与武装人员交火,开枪打死一名男性和一名女性武装人员。警方指认那对夫妻涉嫌为棉兰袭击制造炸弹。

棉兰警察总部13日遭遇自杀式爆炸袭击,袭击者身亡,6人受伤。警方先前说,袭击者是一名大学生,24岁,可能把炸弹绑在身上,是“独狼”式袭击。

普拉塞蒂奥18日说,那名大学生并非单独行动,而是与另外20多名嫌疑人合谋发动袭击,警方收缴爆炸物、枪支、刀具、弓箭和一些极端主义文件。

“北苏门答腊省(的极端网络)直接关联‘神权游击队’,”他说,“他

们的主要目标是警察。”

“神权游击队”效忠“伊斯兰国”,在印尼发动多起袭击。警方18日说,“神权游击队”的一名头目落网,4名嫌疑人17日投降,多名嫌疑人先前在北苏门答腊省接受武装训练。

印尼是穆斯林人口最多的国家。受极端主义思想影响,印尼本土激进武装人员近年频频发动袭击。

去年5月,第二大城市泗水遭遇多起爆炸袭击,数十人死伤。袭击者是两个家庭,受“伊斯兰国”极端思想影响。今年10月,时任政治法律安全统筹部长维兰托遭人持尖锐物体刺伤,警方逮捕一男一女,指认他们关联“神权游击队”。

印度尼西亚大学学者斯坦尼斯劳斯·里廷塔18日警告,“伊斯兰国”前头目阿布·贝克尔·巴格达迪在美军突袭中死亡以后,极端组织武装人员可能以更频繁地发动袭击方式作为“报复”。

他告诉路透社记者:“对恐怖活动的警戒水平必须提高,因为激进组织通常会在圣诞节和新年期间行动。”

阿富汗塔利班释放两名外国人质

以回应政府释放三名重要囚犯

新华社喀布尔11月19日电 据阿富汗媒体19日报道,塔利班当天释放了两名外国人质,以此回应政府释放三名“哈卡尼网络”重要囚犯。

阿富汗第一电视台网站报道说:“塔利班释放了63岁的美国人凯文·金和50岁的澳大利亚人蒂莫西·威克斯。他们曾是阿富汗美国大学的讲师。”

同时,阿富汗美国大学发表声明,对这两名人质获释表示欢迎。这两名人质于2016年8月被“哈卡尼网络”绑架。

阿富汗黎明电视台19日早些时候报道说,阿政府释放了三名“哈卡尼网络”重要囚犯,其中包括已故的前“哈卡尼网络”头目贾拉勒丁·哈卡尼之子阿纳斯·哈卡尼。

本月12日,阿总统加尼宣布决定释放三名囚犯,以交换两名被“哈卡尼网络”绑架的外国人质。加尼说,释放这些囚犯将为阿富汗政府与反政府武装塔利班举行直接谈判铺平道路。

“哈卡尼网络”与塔利班有关联,被美国认定为恐怖组织。

以色列拦截从叙利亚发射的4枚火箭弹



这是11月19日在戈兰高地拍摄的以色列部队。

以色列国防军19日发布声明说,以国防军导弹防御系统击落了从叙利亚发射的4枚火箭弹。当地时间19日凌晨,位于戈兰高地的以

色列人社区响起防空警报。以色列国防军表示,当天叙利亚方面向戈兰高地发射了4枚火箭弹,均被以色列防空系统拦截,当地以色列人社区未受到任何打击。

新华社发

朝鲜称美国不取消敌朝政策

休想重启无核化谈判

新华社平壤11月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜亚太和平委员会会长金英哲18日说,美国在取消对朝敌视政策之前,休想与朝鲜进行无核化协商。

朝中社援引金英哲的话说,美国国防部长埃斯珀17日决定推迟美韩联合空中训练,并要求朝鲜无条件回归谈判桌,“但朝鲜的要求是,美国不参加联合军演或完全停止演习”,“美国口口声声大谈无核化协商,但在完全且不可逆转地取消朝鲜半岛核问题的根源——美国的敌朝政策之前,没有商量的余地。”

金英哲表示,若美国真正有意进行朝美对话,就不应在人权问题上亵渎朝鲜,并坚持制裁打压举措以扼杀朝鲜。

“不是在无核化协商的框架下讨论改善朝美关系及建立和平机制的问题,而是只有在优先构筑朝美信任、彻底消除阻碍朝鲜安全发展的种种威胁之后,才能讨论无核化问题。”金英哲说。

“报价”与“要价”差距太大 韩美第三轮军费分摊谈判破裂

韩国与美国就第11份驻韩美军费用分摊协定的第三轮谈判18日在韩国启动,19日因双方分歧严重而破裂。

韩联社报道,继前一天会议后,韩方首席代表宋恩博和美方首席代表詹姆斯·德哈特19日10时继续举行闭门会议,原定持续至17时。然而,美方代表1个小时后匆忙离场,表明第三轮谈判破裂。

德哈特随后向媒体证实,韩方“报价”与美方“要价”之间差距太大,“所以我们缩短谈判时间,以便韩方有更多时间重新考虑”,希望韩方能够在下一轮谈判中重新报价。

美国自1953年以来在韩国派驻军队,现有大约2.85万人。双方1991年至今先后签署10份美军费用分摊协定。第10份协定今年3月签订,将在12月31日到期。

多家媒体先前报道,美方要求韩方每年承担将近50亿美元费用,是今年的5倍多,让韩方难以接受。依据第10份协定,韩方2019年分摊1.04万亿韩元(约合8.94亿美元),比上一年增加8.2%。

韩国多个民间团体18日在首都首尔街头举行集会,抗议美方施压韩方提高军费分摊比例,“敲诈(韩国)纳税人的钱”。

据新华社电

“一带一路”中医药针灸风采行走进捷克



11月18日,在捷克首都布拉格,中医专家在为患者诊疗。

由世界针灸学会联合会组织

的“一带一路”中医药针灸风采行

活动18日在捷克举行。当天的活动

通过学术研讨、展览、科普讲座、

健康咨询等形式在捷克推广中医

知识。

新华社发

联合国指美国关押逾10万非法移民儿童

呼吁美尽快停止拆散非法移民家庭做法

联合国18日发布一份调查报告,确认美国关押超过10万非法移民儿童,频繁发生侵害儿童权益的情形。报告撰写者呼吁美国政府停止在美墨边境堵截非法移民时强行拆散家庭、致使骨肉分离的做法。

关押儿童多

这份联合国报告以多国政府部门官方数据和非政府组织调研数据为依据,显示美国现阶段关押10.3万非法移民儿童,占全球坐“移民监”儿童总数的三分之一。

报告主要作者曼弗雷德·诺瓦克18日在瑞士日内瓦告诉媒体记者,上述数据属于“保守”估算。他暗示美国实际关押的非法移民儿童数量可能更多。

报告说,美国关押的非法移民儿童既包括与父母亲关押在一起

的孩子,也包括被强行带离父母、单独关押的孩子。

美国总统唐纳德·特朗普2017年就任后收紧移民政策,向南部边境增派军警,以打击非法入境,今年5月单月拘押非法入境人员14.4万人。美方现行标准流程是:拘捕并着手起诉涉嫌非法入境的成年人;带离未成年子女,另行安置。不少非法移民家庭遭美国执法部门强制拆散,儿童被带离父母单独关押,招致美国国内外舆论诟病。

呼吁快收手

美国媒体报道,去年12月以来,至少5名非法移民儿童在美国遭关押期间死亡。

诺瓦克18日说,为撰写这份调查报告,联合国人员曾向包括美国在内的多个国家发出调查问卷,美

国政府拒绝填写问卷。

诺瓦克认为:“强行把儿童与父母拆散,无论对父母还是对孩子而言,都不人道。”

诺瓦克呼吁美国政府停止在美墨边境拆散非法移民家庭的做法,“现在仍有不少儿童被强制带离父母,一方面孩子们不知道父母在哪里,另一方面父母不知道自家孩子的下落,这种事情绝不能再发生”。

一个由美国律师组成的检查组今年6月发现,得克萨斯州两个安置站关押数百名非法移民儿童,缺乏衣食且疾病流行。

因为不同美国政府部门之间数据库不兼容、资料录入不全等因素,数以千计非法移民儿童被执法部门带走后“下落不明”,美国政府经常管不出孩子或父母的下落,导致许多家庭迟迟难以团聚。
据新华社电

韩国渔船海上起火1人死亡11人失踪

新华社首尔11月19日电 韩国海警部门19日说,一艘渔船当天在韩国南部济州岛附近海域起火,截至当天下午确认1人丧生、11人失踪。

海警部门告诉当地媒体,这艘渔船早晨7时左右在济州岛附近海

域起火。事发时船上共12人,包括6名韩国人和6名越南籍人员。有关部门随后投入多艘舰艇和直升机救援。救援人员在距事发地点大约7公里的海域找到一名已无呼吸和脉搏的船上人员,这名人员被送入医院后确认死亡。

据报道,事发海域风大浪急且温度较低,阻碍了救援进展。一名救援人员说,因为渔船火势过大,救援船只成功靠近后也难以派人进入。

韩国总统文在寅指示相关部门动员所有力量尽快展开救援,同时通知船上人员家属。

澳流动渔船,现声明作废。

遗失声明

珠海市香洲葛德成水果批发行遗失营业执照副本注册号:440402600248008,声明作废。

遗失声明

珠海市世华房地产代理有限公司遗失已盖章租赁合同壹份,编号1724037,现声明作废。

遗失声明

林珍葵遗失乡村建设规划许可证附件,证号:乡字第(斗门)2016-1649号,声明作废。

遗失声明

广东省拱北口岸中国旅行社有限公司渔女营业部遗

失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市会桐房地产开发有限公司遗失公章、财务专用章、法人私章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市荣一发展有限公司北园分店遗失商场部章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海新联合网络通信设备有限公司遗失合同专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海经济特区英博发展有限公司遗失公章一枚,声

明作废。

遗失声明

迅佰汇通(珠海)融资租赁有限公司遗失财务章、发票章、法人章各一枚,声明作废。

遗失声明

杨施雨遗失西安美术学院就业协议书,编号SX2017110277,声明作废。

个人证件遗失声明

黄伟遗失一张军人保障卡,卡号81440418102629

9655,现声明作废。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

广东润泰投融资担保有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海1137船舶主林志强遗失出海船舶户口簿(粤港